Kit Recycler®

Modelo n° 31976
Modelo n° 31978

Form No. 3436-261 Rev B

Unidade de tragcdo Groundsmaster® 3200 ou 3300 com cortador
rotativo de descarga lateral de 152 ou 183 cm

Instrugoes de instalagao

1

Preparacao da maquina

Nenhuma pec¢a necessaria

Procedimento
Coloque a maquina numa superficie nivelada.
Engate o travao de estacionamento.

Eleve a plataforma de corte para a posi¢ao de
TRANSPORTE; consulte o Manual de utilizador.

Desligue o motor e retire a chave.

5. Rode a plataforma do cortador na posigao
MANUTENCAO; consulte o Manual de utilizador.

2

Remocao das laminas

Nenhuma pe¢a necessaria

Procedimento

1. Fixe a extremidade da |amina utilizando um
pedaco de tecido ou uma luva grossa.

2. Retire o parafuso da lamina, o recipiente
antidanos e lamina do eixo (Figura 1).

Guarde as pecas para instalagao posterior.

© 2019—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420 C E

=

=
1

Figura 1

9011355

1. Parafuso da lamina 2. Recipiente antidanos

Registe o0 seu produto em www.Toro.com.

Tradugao do original (PT)
Impresso nos E.U.A.
Todos os direitos reservados

343 6 -2 6 1 % B

*



3

Remocao dos abafadores existentes

Nenhuma pe¢a necessaria

Procedimento

Nota: Nos passos seguintes, os parafusos estdo enroscados na plataforma do cortador. Remova as porcas
antes de remover os parafusos.

1. Remova as duas porcas flangeadas que prendem os abafadores no sitio (Figura 2).
2. Remova os dois parafusos e as duas porcas do abafador de fluxo ajustavel (Figura 2).

3. Remova os trés parafusos e as trés porcas que prendem os abafadores no sitio (Figura 2).
Guarde os abafadores e ferragens para utilizar quando voltar a mudar para o modo de descarga lateral.

9309006

Figura 2




4

Instalacao da placa de
cobertura de descarga

Pecas necessarias para este passo:

S

Instalacao dos abafadores
Recycler

Pecas necessarias para este passo:

1

Placa de cobertura da descarga

1

Abafador esquerdo

1

Parafuso de carrocgaria (5/16 pol. x % pol.)

1

Abafador central

1

Porca flangeada (5/16 pol.)

1

Abafador direito

2 Parafuso de carrogaria (3% pol. x 1% pol.) 8 Parafuso de carrocaria (¥ pol. x 1 pol.)
2 Porca de bloqueio (¥ pol.) 8 Porca de bloqueio (¥ pol.)
Procedimento Procedimento

1.

Prenda a placa da cobertura de descarga no
exterior do suporte de montagem utilizando
cinco parafusos de carrocgaria (¥s pol. x 1%4 pol.)
e duas porcas de bloqueio (¥ pol.) como se
mostra na Figura 3.

Prenda a patilha no interior da plataforma do
cortador utilizando um parafuso de carrogaria
(5/16 pol. x % pol.) e uma porca flangeada (5/16
pol.), como se mostra na Figura 3.

9306390

Figura 3

Placa de cobertura da 4. Parafuso de carrogaria

descarga (5/16 pol. x % pol.)
Parafuso de carrogaria (s 5. Porca de bloqueio (% pol.)
pol. x 1V pol.)

Patilha na placa de 6. Porca flangeada (5/16

cobertura de descarga pol.)

Nota: Instale sem apertar os abafadores para alinhar
os abafadores com todos os furos na plataforma do
cortador (Figura 4).

1.

Posicione o abafador direito na plataforma do
cortador.

Instale sem apertar o abafador direito na
placa de descarga utilizando um parafuso de
carrogaria (¥s pol. x 1 pol.) e uma porca de
bloqueio (% pol.) como se mostra na Figura 4.

Instale sem apertar o abafador direito na
plataforma do cortador utilizando dois parafusos
de carrogaria (¥ pol. x 1 pol.) e duas porcas de
bloqueio (¥ pol.) como se mostra na Figura 4.

Posicione o abafador esquerdo na plataforma
do cortador.

Instale sem apertar o abafador esquerdo na
plataforma do cortador utilizando dois parafusos
de carrogaria (¥ pol. x 1 pol.) e duas porcas de
bloqueio (% pol.) como se mostra na Figura 4.

Posicione o abafador central na plataforma do
cortador.

Instale sem apertar o abafador central no
abafador direito e abafador esquerdo utilizando
dois parafusos de carrogaria (¥ pol. x 1 pol.)
e duas porcas de bloqueio (¥ pol.) como se
mostra na Figura 4.

Instale sem apertar o abafador central na

plataforma do cortador utilizando um parafuso
de carrogaria (¥s pol. x 1 pol.) e uma porca de
blogueio (3% pol.) como se mostra na Figura 4.



9309005

Figura 4
1. Abafador direito 4. Parafuso de carrogaria (3% pol. x 1 pol.)
2. Abafador central 5. Porca de bloqueio (¥s pol.)

3. Abafador esquerdo




6

Instalacao dos tirantes

Apenas para plataformas de
cortador de 183 cm

Pecgas necessarias para este passo:

2 Tirante

4 Parafuso de carrogaria (5/16 pol. x % pol.)

4 Porca flangeada (5/16 pol.)

Procedimento

1. Retire os quatro tampdes da plataforma do
cortador (Figura 5).

9309133

Figura 5

1. Tampbes

2. Prenda os dois tirantes na plataforma do
cortador utilizando quatro parafusos de
carrogaria (5/16 pol. x % pol.) e quatro porcas
flangeadas (5/16 pol.), como se mostra na
Figura 6.

3
9309132
Figura 6
1. Porca flangeada (5/16 3. Parafuso de carrogaria
pol.) (5/16 x 7/8 pol.)
2. Tirante

7

Instalacao das laminas

Nenhuma peca necessaria

Procedimento

Instale a lamina, recipiente antidanos e parafuso da
l&mina e aperte o parafuso da ldmina com 115 a
149 N-m como se mostra na Figura 7.

Importante: A parte curva da lamina tem de
apontar para o interior da plataforma do cortador
para assegurar um corte adequado.

Nota: Depois de bater num objeto estranho aperte
todas as porcas das polias do veio com 115 a

o

=
1

Figura 7

9011355

1. Parafuso da lamina 2. Recipiente antidanos




8

Aperto das ferragens

Nenhuma pec¢a necessaria

Procedimento
1. Aperte todas as porcas e parafusos dos
abafadores.

2. Rode as laminas e certifique-se de que existe
folga entre as laminas e os abafadores. Se néo
existir, desaperte os abafadores até que exista
folga e, em seguida, prenda os abafadores.

9

Conclusao da instalacao

Nenhuma pe¢a necessaria

Procedimento

Rode a plataforma do cortador na posicdo CORTAR;
Consulte o Manual do utilizador.




Notas:



TORO.

Countonit.






